

## Игры разума

21 июня 2018 года в городском Дворце молодежи состоялись интеллектуальные «Игры разума» Quiz, среди молодежных организаций предприятий города Нижний Тагил.

Всего в мероприятии принимали участие девять команд по 4-5 человек: АО «Уральское конструкторское бюро транспортного машиностроения», ФКП «Нижнетагильский институт испытания металлов», ПАО «Уралхимпласт», ЕВРАЗ НТМК (2 команды), ОАО «ВГОК», команда управления по развитию физической культуры, спорта и молодежной политике администрации города Нижний Тагил, АО «ХЗ «Планта» представляли две команды.

Игра состояла из шести туров по шесть вопросов в каждом на самые разнообразные темы: кино, музыка, история, реклама, новости и новости Quiz (разные вопросы). Все вопросы веселые, интересные и зачастую неожиданные. К примеру, по кадрам – угадать фильм, назвать исполнителя, разгадать рекламу, вспомнить историю и написать для чего были закупорены урны в Париже в 1995 году. Чтобы ответить на них – не нужны энциклопедические знания, а нужна сплоченная дружная команда.

По итогам игры, команды «Планта» заняли IV и V места, их опередили соперники из ЕВРАЗ «НТМК» И АО «УКБТМ».

«Мы не отчаиваемся, это была для нас первая игра. Это азарт, много ярких эмоций, проверка своих знаний, умение выбрать правильный ответ, и гордость за то, что дал верный ответ и внес лепту в общее дело. Мы с нетерпением ждем новых игр» – поделилась своими впечатлениями специалист по работе с молодежью Елена Козлова.



